

Убежать от весенней депрессии



Евгения МЕЛЬНИКОВА

Весной, когда природа начинает просыпаться и «радует» нас не только ярким солнцем, но и пасмурно-слякотными днями, легко впасть в уныние, от которого до депрессии — один шаг. Выход — создать в доме весенне-настроение, которое поможет переключиться на весенние. Капелька фантазии — и дом во весеннем окажется. А советы дизайнеров будут только кстати.

ВЕСЕННЯЯ ЧИСТКА

Во-первых, как известят не только дизайнеры, но и психологи, — избавьтесь от хлама, пусть ваши двери задыхаются во весеннем! Без скопления выбрасывайте вещи и мебель, которых уже давно не пользуетесь: мы сразу увидим, что комнаты станут заметно просторнее и светлее. Есть такой критерий «отбора хлама»: если вы ни разу не воспользовались вещью в течение двух лет, ни как, ни какому дому совершенно она не нужна.

ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ КОНТРАСТЫ

Самый простой и недорогой способ весеннего декорирования интерьера — яркое контрастное пятно, которым может стать подушка, плед, декоративная кока — в этом уверена недавний дизайнер студии «Стиль» Ирина Шанько. Но вещь эта обязательно должна

бабочку. А эмаль украсить боковой кромкой магнитом. Декоративным внутрь (веревкой) золотистого цвета или цвета лавы превращаем идеальную торшер или лампу. Получилась современная дизайнерская вещица авторского изготовления. Время, проведенное за такими «шопингами», дает мощный позитивный толчок и помогает справиться с весенней депрессией.

ЛЕГКАЯ ПАСТЕЛЬ

— Для создания весенней атмосферы хороши пастельные тона — от сдержаных до насыщенных, от белых до желтых и зеленых, — полагает Ольга Гриневич, дизайнер мастерской «Северная звезда». — Декорируя комнату в весенних тонах, выберите один главный цвет и дополните его более светлыми в теплых оттенках этого цвета. Белый с насыщенно-розовым создает ощущение свежести, нежно-голубой в сочетании с золотисто-белым и зеленым создает ощущение легкости и новизны.

Присутствие в интерьере оттенков свежей зелени, от нежно-зеленного до салатового, привнесут в дом частичку природы и скажут привычное пространство.

СМЕНЯЙТЕ ДЕКОРАЦИИ

Чтобы избавиться от унылого настроения, порой достаточно просто сменить декорации. Например, наряд для стульев. Облачить их в яркие чехлы предлагает Ольга Гриневич — чехлы просты в исполнении и легко снимаются для стирки. Ранки для фотографий заиграют по-новому, если их обтянуть тканью в том стечении или портьерам. Даже старой ваке можно придать новое значение: оберните ее оформительской бумагой и обмотайте нарочито небрежно контрастной пряжей для шитья.

Пастельные цвета в интерьере помогают справляться с весенним хандрой

